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         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Ηλεκτρονικού Ανοικτού, κάτω των ορίων, Διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του 
έργου «Δημιουργία σύγχρονου, υψηλού επιπέδου και ασφάλειας, επιχειρησιακού κέντρου 

συλλογής και επεξεργασίας δεδομένων εποπτείας της αγοράς στο πλαίσιο της ΔΙ.ΜΕ.Α.: ανακαίνιση 
υποδομών / κτιριακή ανακαίνιση» 

 
 

1. Το Υπουργείο Ανάπτυξης (Νίκης 5-7, Αθήνα, 10180), το οποίο αποτελεί την Αναθέτουσα Αρχή, 

προκηρύσσει Ηλεκτρονικό Ανοικτό, κάτω των ορίων, Διαγωνισμό για την επιλογή αναδόχου κατασκευής 

του έργου «Δημιουργία σύγχρονου, υψηλού επιπέδου και ασφάλειας, επιχειρησιακού κέντρου 

συλλογής και επεξεργασίας δεδομένων εποπτείας της αγοράς στο πλαίσιο της ΔΙ.ΜΕ.Α.: ανακαίνιση 

υποδομών / κτιριακή ανακαίνιση» [Kωδικός 45210000-2 - Εργασίες κατασκευής κτιρίων], με συνολικό 

προϋπολογισμό εννιακόσιες εξήντα έξι χιλιάδες πεντακόσια ογδόντα οκτώ ευρώ και είκοσι τέσσερα 

λεπτά (€ 966.588,24) μη περιλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, (προϋπολογισμός με ΦΠΑ 24%: € 1.198.569,42, 

ΦΠΑ 24%: € 231.981,18)]. 

Η Μονάδα Συμβάσεων Στρατηγικής Σημασίας του Ταμείου Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του 

Δημοσίου Α.Ε. (ΤΑΙΠΕΔ) (Καραγιώργη Σερβίας 6, Αθήνα, 10562,  +30 210 3274400, tender@hraf.gr) 

αποτελεί τη Διενεργούσα τον Διαγωνισμό Αρχή σύμφωνα με το άρθρο 5Β του Ν. 3986/2011 και ενεργεί 

κατ’ εντολή, για λογαριασμό και στο όνομα του δικαιούχου του Προγράμματος, ήτοι του Υπουργείου 

Ανάπτυξης, εκτελώντας όλες τις απαιτούμενες και προβλεπόμενες ενέργειες των αρμοδιοτήτων της 

Αναθέτουσας Αρχής. 

2. Αντικείμενο του ως άνω έργου «Δημιουργία σύγχρονου, υψηλού επιπέδου και ασφάλειας, 

επιχειρησιακού κέντρου συλλογής και επεξεργασίας δεδομένων εποπτείας της αγοράς στο πλαίσιο της 

ΔΙ.ΜΕ.Α: ανακαίνιση υποδομών / κτιριακή ανακαίνιση» είναι η λειτουργική διαρρύθμιση και κτηριακή 

ανακαίνιση του 4ου ορόφου του κτηρίου επί της πλατείας Κάνιγγος, που περικλείεται από τις οδούς 

Χαλκοκονδύλη (πλατεία Κάνιγγος), Τζωρτζ, Καποδιστρίου και Κάνιγγος. Η λειτουργική διαρρύθμιση και 

ανακαίνιση του 4ου ορόφου αλλά και μιας αποθήκης στο Α υπόγειο, την οποία χρησιμοποιεί η Υπηρεσία, 

θα γίνει σύμφωνα με τις διοικητικές και λειτουργικές ανάγκες της ΔΙΜΕΑ προκειμένου στους χώρους 

αυτούς να στεγαστεί το νέο Επιχειρησιακό Κέντρο της ΔΙ.ΜΕ.Α.   
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Η υπό δημοπράτηση σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα και θα ανατεθεί ως ενιαίο σύνολο καθώς 

αφορά την λειτουργική διαρρύθμιση και κτηριακή ανακαίνιση υφιστάμενου κτιρίου και αποτελεί ενιαίο 

και αδιαίρετο λειτουργικά σύνολο.  

3. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που 

δραστηριοποιούνται στις κατηγορίες ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ και ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ και που 

είναι εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 

σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με 

την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 

δ) τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 

διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων 

συμβάσεων. 

4. Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, 

μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή). 

5. Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων 

(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) - Δημόσια Έργα του ΟΠΣ Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. (www.promitheus.gov.gr). 

Η Διακήρυξη καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ). Τα 

έγγραφα της σύμβασης του παρόντος διαγωνισμού καταχωρήθηκαν στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία 

σύναψης δημόσιας σύμβασης στο Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. - Δημόσια Έργα, με Συστημικό Αύξοντα Αριθμό 204592 και 

αναρτήθηκαν στη Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η 05.02.2024 ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:00 

μ.μ. 

Ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης προσφορών ορίζεται η 06.02.2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 

π.μ. 

6. Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ. Η διαδικασία υποβολής των προσφορών γίνεται σύμφωνα με το 

άρθρο 3 της Διακήρυξης.  

Γλώσσα σύνταξης των προσφορών είναι η Ελληνική. 

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
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7. Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου, ορίζεται σε τριακόσιες τριάντα (330) ημερολογιακές 

ημέρες από την υπογραφή της σύμβασης.  

8.  Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής, το ποσό της οποίας 

θα πρέπει να καλύπτει σε ευρώ ποσοστό 2% του προϋπολογισμού της σύμβασης, μη περιλαμβανομένου 

ΦΠΑ 24%, ήτοι ποσού ύψους δεκαεννέα χιλιάδων τριακοσίων τριάντα ενός ευρώ και εβδομήντα επτά 

λεπτών (19.331,77€) ισχύος τουλάχιστον τριάντα (30) ημερών μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της 

προσφοράς του άρθρου 19 της διακήρυξης, άλλως η προσφορά απορρίπτεται. Η εγγυητική επιστολή 

συμμετοχής  θα απευθύνεται προς το Υπουργείο Ανάπτυξης. 

9. Κάθε υποβαλλόμενη προσφορά δεσμεύει τον συμμετέχοντα στον διαγωνισμό για διάστημα δέκα (10) 

μηνών από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 

10. Το Έργο χρηματοδοτείται με πόρους που προέρχονται από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, 

στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU. 

 

Αθήνα, 12.01.2024 

Ο ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

 

 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΤΑΜΠΟΥΛΙΔΗΣ 
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